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Министерство образования и науки края (далее – Министерство) информирует, что с целью выявления, поддержки и сопровождения одаренных учащихся, ориентированных на инженерно-технические специальности, способных к техническому творчеству и инновационному мышлению, к проектной деятельности в области естественнонаучного образования, в период с 18 апреля по 05 мая 2016 г. для учащихся 8 – 11 классов общеобразовательных организаций, расположенных на территории г. Хабаровска и г. Комсомольска-на-Амуре проведена инженерная  STEM-игры "Орбита" (апробационный этап), организованная и проведенная Министерством, Центром робототехники и Бизнес-инкубатором федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования "Тихоокеанский государственный университет" (далее – ТОГУ), обществом с ограниченной ответственностью "TEBAT".
В STEM-игре "Орбита" приняли участие 17 общеобразовательных организаций, из них15 из  г. Хабаровска, 2 из г. Комсомольска-на-Амуре.
Финальное мероприятие состоится 20 мая 2016г. в Бизнес-инкубаторе ТОГУ по адресу ул. Тихоокеанская д. 150. 

Начало мероприятия в 10.00 часов.
Соревновательная часть мероприятия будет состоять из двух частей:

Первая часть – решение задачи из серии игр "Орбита", по итогам которой система автоматически определит пять лучших команд, которые продолжат борьбу за победу во второй части мероприятия.
Вторая часть – решение специальной (уникальной) задачи, разработанной для этого мероприятия. Результаты решения будут оцениваться жюри, по итогам работы которого будут определены 3 лучшие команды (первое, второе и третье место).
Просим Вас направить для участия в финальном мероприятии инженерной игры, учащихся, которые вышли в финал, с сопровождающими лицами. Список участников финального мероприятия прилагаем.
Командировочные расходы за счет сопровождающей стороны.
Приложение: на 2 л. в 1 экз.
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