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ВСЕРОССИЙСКАЯ ИНЖЕНЕРНАЯ ОЛИМПИАДА НТИ

С 15 сентября 2018 г. откроется регистрация на участие в Олимпиаде НТИ (Национальная технологическая инициатива) – всероссийской инженерной олимпиаде (далее – Олимпиада НТИ).
Олимпиада НТИ проходит в три этапа: отборочный индивидуальный, отборочный командный и финал.

Олимпиада НТИ проводится по 17 профилям, связанным с приоритетными направлениями научно-технологического развития Российской Федерации: беспилотный транспорт, большие данные и машинное обучение, робототехника, нанотехнологии, малые космические аппараты, биотехнологии и др. (http://nti-contest.ru/profiles/).
Участие в Олимпиаде НТИ дает школьникам бонусы при поступлении в высшие учебные заведения: призеры и победители Олимпиады НТИ могут воспользоваться правом получить 100 баллов ЕГЭ по одному из профильных предметов (физика, химия, математика, биология, информатика) при поступлении в вузы-партнеры Олимпиады НТИ или получить дополнительные баллы при поступлении.

Доступ к участию может получить каждый школьник, увлеченный научно-техническим творчеством. В 2018 году на участие в Олимпиаде НТИ претендовали 20 тыс. учащихся из 85 субъектов Российской Федерации. В финал вышли 578 участников. От Хабаровского края победителем профиля "Ядерные технологии" стал Киселев Сергей, а призером – Уляхин Сергей, учащиеся МБОУ "Лицей № 1" г. Комсомольска-на-Амуре.
Одновременно с Олимпиадой НТИ будут открыты онлайн-курсы на платформе Stepik: https://welcome.stepik.org/ru, которые помогут школьникам выйти за рамки школьной программы, получить дополнительные знания для решения задач Олимпиады НТИ и познакомиться с миром современной инженерии. 
Подробная информация размещена на сайте Олимпиады НТИ: http://nti-contest.ru.
