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	Об очном этапе Второго конкурса     учащихся "Изучение наномира –     прорыв в будущее"

	
	


Министерство образования и науки края (далее – Министерство) информирует, что публичная защита исследовательских работ учащихся Второго краевого конкурса "Изучение наномира - шаг в будущее", проводимая в рамках реализации распоряжения Министерства от 07.04.2015 г. № 587 "О Втором краевом конкурсе исследовательских работ и проектов учащихся", состоится 29 апреля 2016 г. в актовом зале Бизнес-инкубатора ТОГУ,                    г. Хабаровск, ул. Тихоокеанская, д. 150, ауд. 103. 

Регистрация участников: 09 часов 30 минут.

Начало мероприятия: 10.00 часов.
Публичная защита исследовательской работы представляет собой выступление учащегося (учащихся в случае групповой работы) с презентацией по теме исследования не более 10 минут, в том числе 3 минуты на вопросы членов экспертной группы. 

Критерии публичной защиты исследовательской работы: полнота раскрытия темы, новизна исследования, эрудированность конкурсанта, рациональность использования оборудования – от 0 до 22 баллов.

Просим Вас направить для участия в очном этапе Конкурса учащихся краевых инновационных комплексов и школ-партнеров (приложение).

Рекомендуем назначить сопровождающими учителей, руководителей исследовательских работ.

Проезд, питание, командировочные расходы за счет направляющей стороны. 

Приложение: на 8 л. в 1 экз.

Первый заместитель министра                                                А.М. Король
Перминова Ольга Петровна
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